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Výstavba vodovodu  

Určitě jste si všimli, že stavba vodovodu je v plném proudu. V ulici Nová jsou již hotové 

domovní  přípojky, pokračuje se i v ulici K Zastávce.  Dle harmonogramu firmy VPK Suchý  

by se měl  budovat  hlavní řád současně s domovními přípojkami v Kolínské  ulici, kde bude 

nutné dopravní omezení provozu.  
 

Změna jízdních  řádů  autobusů linka 705  PID  od 1.12.2024 

Středočeský kraj chystá od 1.12.2024 změnu jízdních řádů  autobusů PID – linky 705.  

Podrobná změna jízdních řádů je zveřejněna na webových stránkách obce  v záložce Aktuality 

můžete se na ní podívat na  níže uvedeném odkaze https://www.autobusy2024.idsk.cz/find Své  

připomínky a náměty můžete zasílat nejpozději do 15.4.2024 na e-mailovou adresu : 

veltruby@veltruby.cz. Obecní úřad tyto připomínky zašle k případnému projednávání.  

Povolení parkování v Hradišťku I.  

Již jsme Vás  informovali dříve o umístění dopravního značení na Zákaz parkování v zóně 

kolem písníku v Hradišťku I. Na Obecním úřadě Veltruby  vydáváme občanům, kteří bydlí 

v této lokalitě Parkovací kartu. O tuto kartu si může požádat každý majitel vozidla, který má 

trvalé bydliště v Hradišťku I. v ulicích U potoka, Zahradní a Nová. Stačí poslat naskenovaný 

malý technický průkaz vozidla na své jméno  na   e-mail Obecního úřadu Veltruby – 

veltruby@veltruby.cz .  
 

Nové elektrovozidlo  

Ve spolupráci s Mikroregionem 

Polabský Luh získala obec nové 

nákladní elektrovozidlo se 

sklopnou korbou. Toto vozidlo 

bylo pořízené z části z dotace ze 

SFŽP ve výši 250 tis. Kč, 216 tis. 

Kč přispěl Mikroregion 

Polabský luh a stejnou částku 

doplatí obec. Toto vozidlo bude 

sloužit  pro potřeby údržby obce 

a doplní tak  náš vozový park. 

Stejná vozidla můžete vidět i 

v obci Velký Osek a Opolany.  
 

 

 

 

Máte dluhy a nevíte jak dál?  

Dluhové poradenství "Člověka v tísni o.p.s." nabízí každou středu od 15:45 do 16:30 hod. 

po předchozí telefonické domluvě na tel. č. 778 409 582 bezplatné konzultace v knihovně 

na Obecním úřadě Veltruby. Mohou Vám pomoci s úvěrovými smlouvami, když hrozí dluhová 

spirála, elektronickými platebními rozkazy a žalobami k návrhům na vydání platebního 

rozkazu, s dluhy již v exekuci a s oddlužením. Pracovníci společnosti jsou plně vázáni 

mlčenlivostí. Je lepší řešit dluhy v počátcích, než je nechávat na později - nevyhnete se jim. 
 

 

https://www.autobusy2024.idsk.cz/find
mailto:veltruby@veltruby.cz
mailto:veltruby@veltruby.cz


Ohlédnutí  za kulturou v obci: 

Akce knihovny   

Paní knihovnice Eva Jirková uspořádala  v pátek  8. března v Kulturním domě Veltruby burzu 

knih, informační schůzku k dotačnímu programu Zelená úsporám a v malém sále Kulturního 

domu se uskutečnilo od 18:00 hod. promítání cestovatelských dokumentů o Thajsku 

a Vietnamu zachycených kamerami pana Aleše Javůrka a pana Mirka Hněvsy.  Děkujeme všem, 

kteří se na organizaci těchto akcí podíleli.  

 
Veltrubský karnevalový rej 

Po loňské  úspěšné  Josefovské zabíjačce jsme se rozhodli v letošním roce tuto akci obzvláštnit  

karnevalovým průvodem masek obcí. Zprvu jsme měli trošku obavy, že se akce nevydaří, ale 

opak byl pravdou. Jsme velice rádi, že se do průvodu zapojila spousta krásných  masek – 

originální byla maminka s miminkem (v podání Romči Špinkové a Elenky Dvořákové z

Hradišťka I. - mimo jiné, tomu miminku je již 86 let).  Průvod zahajovala  na ozdobeném 

elektrovozítku paní učitelka Radka Drahozalová s harmonikou s hudebním doprovodem 

zpěváků z místního  divadelního klubu. Na konci průvodu jelo druhé elektrovozítko (zapůjčené 

z Velkého Oseka) u kterého se mohli účastnici  průvodu občerstvit zabíjačkovými dobrotami. 

Ženy z dámského klubu napekly výborné koláčky, které zde mohli účastníci též ochutnat. 

Zakončení karnevalového průvodu bylo u Rybářské bašty, kde bylo občerstvení od místních 

řeznických mistrů – jitrničky, jelítka, tlačenka, gulášek, ovar a zabíjačková polévka. Tyto 

dobrůtky si i někteří odnesli domů k obědu.  Všichni účastníci si tuto víkendovou akci 16. a 17. 

března  báječně užívali. Poděkování patří všem  dobrovolníkům, kteří pomáhali  při  zabíjačce 

po oba dny  a účastníkům  nedělního Veltrubského karnevalového reje, jenž přišli ať už 

v maskách nebo bez nich.  Věříme, že se tato akce stane tradicí a za rok se opět  sejdeme  a ještě 

ve větším počtu.  
 
 
 



 
 
Dětský maškarní karneval 

Abychom neošidili naše děti o  jejich každoroční 

maškarní karneval v Kulturním domě ve Veltrubech,  tak 

jsme ho uspořádali o týden později -  v sobotu 23.3. ve   

vodnicko-hastrmanském duchu.  Kolem 14-té hodiny se 

sešlo na této akci kolem šedesátky  dětí. Pestrý program 

pro ně připravili členové kulturního výboru v čele 

s vodníkem Pavlem   Kratochvílem s jeho vodnickou 

rodinkou  a  Péťou a Martinkou Březinovými, za což jim 

všem patří velký dík. Bohužel jsme byli limitováni časem 

kvůli večernímu plesu, takže jsme se s dětmi museli po 

16-té hodině rozloučit. Doufáme, že nám to děti odpustily 

a náramně si to sobotní vodnicko-hastrmanské řádění 

užily.  
 

Hasičský ples  

Ve stejný den večer se uskutečnil v Kulturním domě již 

tradiční  Hasičský ples s kapelou Rocketa. Účast byla 

hojná a plesalo se až skoro do půl 3 do rána. Nechyběla ani bohatá tombola a báječná atmosféra.  

 

 
Co se  chystá v dubnu?  

Revitalizace okolí Základní školy Veltruby a hřbitova  
 

Základní  škola Veltruby získala dar  od 

TOYOTY Ovčáry  ve  výši   100.000,-   Kč  na  

Revitalizaci okolí ZŠ Veltruby. Tento projekt 

spočívá v osázení novými stromy a keři kolem 

hřbitovní zdi. V sobotu 6.4. od 10:00 hod. se 

uskuteční brigáda  dobrovolníků, kdy se budou 

tyto stromy a keře osazovat. Kdo má v tento 

den čas, může se připojit a podpořit tento 

projekt.   

Osazením stromů a keřů v okolí hřbitova  to ale 

neskončí. Obec podala žádost o dotaci na 

opravu hřbitovní zdi z přední části. Tato zeď je ve špatném technickém stavu a je nutná její 

oprava. Chtěli bychom současné zrekonstruovat i schody u vchodu ke hřbitovu a vstupní bránu 

vč. osvětlení. Následně bude pokračovat i úprava prostor  přímo na hřbitově. Návštěvníkům 

hřbitova bychom tímto chtěli zútulnit místo posledního odpočinku  jejich  nejbližších.  Sice to  

bude chvilku trvat, než se dá vše do pořádku  a  tímto Vám děkujeme za trpělivost. Zároveň 

bychom chtěli požádat návštěvníky hřbitova, aby třídili odpad, který vyhazují do popelnic a 

kontejnerů. Stává se nám stále více, že v popelnicích na bio odpad a plast nacházíme odpad, 

který tam vůbec nepatří. Při posledním svozu  byly v kontejneru na směsný odpad vyhozeny i 

sklenice, přitom je zde umístěn kontejner na sklo. Prosíme, zamyslete se nad tím, kam co patří 

dřív, než odpad vyhodíte.  
 

Burza  dětské oblečení, hraček, obuvi … 

Mateřské Centrum Pastelka pořádá v Kulturním domě Veltruby burzu oblečení, hraček apod. 

- příjem je v pátek 5.4. od 15:00 do 18:00 hod., prodej v sobotu 6.4. od 9:00 do 12:00 hod. 

a poté od 13:00 do 15:00 hod. Výdej neprodaných věcí je v sobotu od 16:00 do 16:30 hod. 

Formulář se seznamem věcí k prodeji je ke stažení na webových stránkách www.mc-

pastelka.webnode.cz nebo na Obecním úřadě Veltruby či v prodejnách Jednoty ve Veltrubech 



a Hradišťko I. Evidenční číslo Vám bude přiděleno na tel.č. 722 951 019. Nevyzvednuté věci 

budou předány na charitu. Více informací naleznete na webových stránkách obce.  
  

 

 

 

Rekonstrukce hřiště v Hradišťku I.  

Během měsíce dubna začne rekonstrukce Multifunkčního hřiště v Hradišťku I. Na tuto 

rekonstrukci získala obec dotaci ze Středočeského kraje z Programu  2021-2024 Fondu obnovy 

venkova ve výši 1,429.000,- Kč. Obec bude na tuto akci doplácet ze svého rozpočtu cca  700 

tis.Kč.  Dojde zde k výměně povrchu hřiště z antuky na celobarevný RPDM povrch a osazení 

zábran proti zalétávání míče. Rekonstrukci bude provádět firma 4soft, s.r.o.Tanvald . 

Rekonstrukcí vznikne multifunkční bezpečné sportoviště pro všechny generace podobné hřišti 

ve Veltrubech.  

  


